ABTOMAT MOJy4YaeT Ha BXO/ 4eThlpéx3HauHoe uucio. [1o satomy uucny crpoutcs  i=1000

HOBOE YHCJIO M0 CICAYIOLIHM MPaBHIaM. while i<9999:

k=str(i)
CxnabIBalOTCs NepBasi M BTOpasi, a TAK)Ke TPEThs U 4eTBEPTas MG PbI HCXOHOTO a=int(k[0])+int(k[1])
4ucIa. b=int(k[2])+int(k[3])
[TonyuenHsle 1Ba YKcaa 3aMUCHIBAIOTCS APYT 3a APYrOM B NMOPSAAKE BO3pacTaHUs a=str(a)
(6e3 paznenureneii). b=str(b)
[Tpumep. Ucxoanoe uncno: 4268. Cymmer: 4 +2 =6; 6 + 8 = 14. Pezynbrat: 614. k=a+b

if k=="1113":
VKaxure MHHUMAJIbHOE 4YHCIIO, B pe3yibTare 0OpadoTKM KOTOpPOro, aBTOMaT print(i)
BeIacT uyucio 1113. i+=1

Ortger: 2949




